

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида №3 «Ручеек»

Сюжет к артикуляционному упражнению «Дятел»

**Подготовила
Аксенова Е.А.
1 кв. категория**

Г.о.г. Выкса 2018г.



Kneza





Сюжет к артикуляционному упражнению «Дятел»

Однажды Маша, Петя и бабушка пошли в лес. И Колобка с собой взяли. Чтобы Колобок не потерялся, положили они его на полянке под деревом и строго – настрого наказали ему никуда с полянки не уходить. Колобок был послушный, только по полянке гулял – катался. Катался–катался да и заскучал. «Хотел бы поговорить с кем-нибудь», - подумал Колобок. И только он об этом подумал, как вдруг слышит: «Тук–тук–тук, тук–тук-тук». «Кто это стучит?» - подумал Колобок. Посмотрел на дерево, там чудо – птица сидит. Сама черненькая, шапочка красная. Сидит, клювом в дерево стучит.

«Ты кто?» - спросил Колобок. «Дятел», - ответила птица. «Давай с тобой дружить», предложил Колобок. «С радостью», - отозвался дятел.

Дятел научил Колобка постукивать язычком по бугоркам во рту: «Д-д-д-д-д». И они вмечте отстукивали разные песенки. Быстро пролетело время. Вот и дети с бабушкой показались. Дятел стал торопиться. Друзья договорились, что для следующих игр будут звать друг друга стуком.

Т.И. Гризик. Речевое развитие детей 3-4 лет